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. Stabilire se il seguente integrale improprio

/1 sinez —x p
———dx
o log(1+27/2)

converge.

. Stabilire per quali valori del parametro reale x la serie

X 2n|g? — 4

n2

n=1

converge.

. Determinare la soluzione del problema di Cauchy

y"(z) + 4y (x) 4 5y(z) = 2727,
y(0) =2,
y'(0) = —3.

. Calcolare

// 2z logx dx dy ,
D

dove D= {(z,y) e R® : ye[1,2], 1/ /y<z<e’}.

. Sia g € C}(R) una funzione assegnata e sia f(z,y) = 22 + g(y) . Determinare delle condizioni
sufficienti su ¢ affinché la funzione f abbia un minimo locale nell’origine.




